Сложение и вычитание
положительных и отрицательных чисел.
1. Вычисли:    1) 0,43 + (-3,2);                              7) -3,87 + (-2,87);


                2) -2,8 + 3,2;                                   8)  -5,63 – 2,5;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
                          3) -0,4 +2,53;                                  9) 
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                4) 6,2 – 8,1;


                5) -2,6 – (-0,2);
                    10)  
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                 6) -3,5 – 2,75;                                    
2.Вычисли:  1) -3 + 8 – 21 – 16;

                       2) 1,5 – 2,4 – 3,7 + 8,2;

3. Учащийся Петя Иванов не умел выполнять действия с отрицательными числами, и все предложенные задания решил неверно. При этом он производил вычисления по «правилу», которое придумал сам:



20 – (-6) = 8                            13 – (-3) = 7



37 – (-15) = 7                           46 – (-12) = 22





55 – (-5) = 45
Проанализируй характер ошибок и выдвини гипотезу, в чём состояло Петино «правило» вычитания.


4. Вычисли удобным способом: 1) -1 + 2 – 3 + 4 – 5 + 6 – 7 + 8 – 9 + 10;

                                                          2) 1 – 2 + 3 – 4 + …+ 49 – 50.

Сравнение
положительных и отрицательных чисел.

1. Сравни числа: 1) 
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     3)    
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     4) (- ( -1)) и  - 
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     5) ( - ( - …(-5) …) и 0;




     6)   -3    и    – (…(-3)…).

2. Какие целые числа заключены между числами:

1) -3,2 и 5;                           3) -2,71 и -1,22;

     2) -8,7 и -0,6;                       4) -1,56 и 0,34 ? 
3. Между какими целыми числами заключены числа:

1) -0,6;       2) -2,123;       3) 
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4. Пусть  а > b. Сравни: 1)  ( а - b ) …0;

                                          2)  ( b – а ) …0;

                                          3)  ( а + b ) …0;

                                          4)  ( -а ) … ( -b );

                                          5)   
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Решение уравнений.

1. Реши уравнение: 1) 
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 3) 
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 + х = 0. 
2. Реши уравнение:  1) ( х + 4 ) – 7 =  - 6;





 2) 12,3 – ( х – 7 ) = - 3,2;





 3) ( 17,1 – х ) – 18 = 2,6.

3. Составьте выражение для нахождения неизвестного числа и    найдите это число: 


[image: image19]
Раскрытие скобок.
1. Раскройте скобки: 

1) 85+(7,8+98);

2)(4,7-17)+7,5;

3)64-(90+100);

4)-(80-16)+84;

5) –а + (m – 2.6);

6)c+(-a-b);

7)a-(b-k-n);

8)(m-n)-(p-k).

2.Напишите сумму из двух выражений и упростите ее:
1)-4-m   и  m+6,4;
2)1,1 + a  и  -26-a;
3)-m+n  и  -k-n;
4)m-n  и  n-m.

3.Напишите разность двух выражений и упростите ее:

1)-3+a  и  a+60,1;

 2)3,2-n   и  -n+1,8;
3)-a+b    и    b-a;

     4) m-a     и  –a+m-b.
Вычисли и отгадай зашифрованное слово:

1) 7 – 9  =                                                 6) -5 – (-11) =

2) -6 + 7 =                                                 7) 17 – (- 2,5) =

3) 12 + (- 19) =                                         8) -24,6 – (-7,6) =

4) -11,2 +15,2 =                                        9)- 6,3 – (-6,3) =
5) – 56 – 41 =

	-97
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Вычисли и отгадай зашифрованное слово:
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4) -11,2 +15,2 =                                        9)- 6,3 – (-6,3) =

5) – 56 – 41 =

	-97


	-17
	-2
	4
	-7
	19,5
	6
	1
	0

	р


	и
	р
	к
	с
	т
	ы
	а
	е


Вычисли и отгадай зашифрованное слово:

2) 7 – 9  =                                                 6) -5 – (-11) =

2) -6 + 7 =                                                 7) 17 – (- 2,5) =

4) 12 + (- 19) =                                         8) -24,6 – (-7,6) =

4) -11,2 +15,2 =                                        9)- 6,3 – (-6,3) =

5) – 56 – 41 =
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